

Церемония открытия: мыльный снег и балет на морозе

...Все-таки любят у нас в России все поругать. Признаться, я и сама говорила, побывав на закрытии Универсиады в Казани, что ждала большего. Номера идут один за одним, нет градации, нет нарастания, и как следствие - нет катарсиса.

- А не слишком ли много вы хотите? - с улыбкой спрашивали меня, - катарсис - это в театре, а здесь....

А что здесь? Спорт - это спектакль, сказано давно и не нами. А тем более если это церемония, на которую были брошены лучшие силы страны. Вот и на Олимпиаде как сделают сейчас какую-нибудь постановку для галочки. Споеет какая-нибудь престарелая поп-звезда, потанцуют какие-нибудь самодеятельные коллективы...

Теплых вещей мы брать не стали, опрометчиво полагая, что, скорее всего, до конца сидеть не придется. Я вообще больше всего хотела посмотреть, как понесет знамя бобслеист из Иркутской области Александр Зубков. Команды выходят одна за другой, а мы, за неимением Зубкова, обсуждаем костюмы других сборных. Удивили французы, законодатели мод - они вышли какими-то серенькими. А вот Германия не стала одеваться в геральдические цвета своего флага - на них были бело-зеленые костюмы, такого свежего цвета, как весенние склоны

Что важно: пройдя на стадиону, команды не скапливаются там для многочасового стояния, а проходят на трибуны, где для них специально выделены сектора. Наконец объявляют выход на сцену... на поле? Неважно! И так, сборная России! Красавцы! Девушки - в изящных полушубках, мужчины - в ушанках. Зубков строг и сосредоточен. Он несет флаг чинно, не поматывая им, и не подпрыгивая, как некоторые знаменосцы темпераментных кровей. Флаг лежит в руке ровно и чуть наклонен влево, триколор расправлен, фотографируй - не хочу!

Начинается программа. Когда по небу поплыли березы, нам стало слегка не по себе. Однако, очевидно, так и было задумано. Постановка вышла такой... психоделической. Раздвигающей границы сознания. Особенно стало не по себе во время «живой картины» Малевича, по мотивам которой был сделан супрематический балет. Геометрические фигуры над головой не позволяли забыть о себе ни на секунду, а когда они поехали в разные стороны, то показалось, что сознание поехало вслед за ними...

Периодически с крыши на нас начинал валиться бутафорский снег. Поначалу мы думали, что это мыльные хлопья, но при ближайшем изучении оказалось, что хлопья с сильным химическим запахом. Мой сосед справа, журналист Василий Кленин, предположил, что пена очень похожа на противопожарную. Видимо, чтобы мы не очень горячились...

Первый бал Наташи Ростовской - ну, конечно, что же нам показать миру, как не русский балет! Правда, полуобнаженных девушек было немного жалко - на стадионе «Фишт» к тому времени прилично похолодало. Впрочем, скорее всего, девушки в азарте постановки холода не замечали. А вот мы пожалели, что не взяли с собой теплый плед. Ошибки надо учесть и на церемонии закрытия их не повторять!

В общем, постановку видели все. Во время церемонии мне то и дело приходили восторженные сообщения - как все потрясающе. Многие спрашивают: живую это, наверное, намного лучше? Скажу честно - не знаю. Впечатлило, слов нет. Но ведь профессиональные операторы имеют возможность поиграть с планами, показать лица участников и их эмоции. С трибуны же все видно не так хорошо, к тому же там у тебя есть только твои собственные глаза, которые порой не знают, куда смотреть. А вот что и правда запомнилось - это светлые от радости лица спортсменов, во время парада участников. Они шли и махали. Они улыбались. Некоторые прыгали и пританцовывали. Они - на Олимпиаде! Мы тоже. В таких минуты это становится понятно.

Гимн Олимпиады исполнила Анна Нетребко. Какое счастье, что не Григорий Лепс. Все-таки у нас в России есть

чем гордиться. Действительно. Без шуток.

Признаться, я очень надеялась, что где-нибудь в кустах прячется со своим роялем Денис Мацуев. На эстафете Олимпийского огня в Иркутске Денис, отвечая на вопрос - в какие дни он будет на Играх и будет ли вообще, Денис ответил, что готовит всем сюрприз. И большего пока сказать не может. Но сюрприза от Дениса Мацуева на церемонии открытия мы так и не дождались. Может, увидим на закрытии?...

Церемония подходит к концу. Вот уже Томас Бах произнес приветственное слово, вот прозвучала клятва судей, спортсменов, тренеров. Последние этапы эстафеты огня - Маша Шарапова, Елена Исинбаева, Сан Саныч Карелин, Алина Кабаева, Ирина Роднина, Владислав Третьяк... Последние двое и понесли огонь - прочь из стадиона, сквозь людской коридор, к тому месту, где он и будет гореть все время, пока не закончатся Олимпийские Игры в Сочи... Первые зимние Игры в нашей стране.

Автор: Ника Песчинская © Областная газета СПОРТ, ИРКУТСК 👁 12884 09.02.2014, 12:14 📌 2757

URL: <https://babr24.com/?ADE=123252> Bytes: 4581 / 4581 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Ника Песчинская**, спортивный обозреватель.

На сайте опубликовано **133** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)